

经过为期两周的比赛之后,昨天,2017年南京市校园足球班级联赛落下大幕。最终,建邺高中夺得高中组冠军,南师树人中学获得初中组冠军,瑞金北村小学和石鼓路小学分别夺得小学三四年级组和五六年级组冠军。

本次班级联赛是现代快报联合南京市教育局、体育局主办的第二届该项赛事,经历了一年的打磨之后,本届联赛一共吸引了96支球队近千名运动员参赛。在两周的比赛中,小球员们飞奔在绿茵场上,收获了快乐和友谊。

实习生 周海燕 现代快报/ZAKER南京记者 王卫 陈彦琳/文 顾炜/摄

现代快报联合南京市教育局、体育局主办的
2017年南京市校园足球班级联赛圆满落幕

足球小将 我们明年再约!

小“梅西”率南师树人夺初中组冠军

身披10号战袍,戴着队长袖标,中场拿球稳、过人准、射门狠……这一系列标志会让你想起哪位球员?没错!就是当今世界足坛炙手可热的球星之一——梅西。在南师树人中学,也有这么一位球员,他叫张博睿,是本次班级联赛树人中学队的队长。

在小组赛阶段,记者曾采访过张博睿父子,当时他们告诉记者,“就是冲着冠军来的!”他们没有食言,在与丁家庄初级中学的决赛中,树人中学3:0横扫对手,捧起初中组冠军奖杯。张博睿在决赛中为树人先拔头

筹,是球队夺冠的绝对功臣。“小组赛的时候我进过一个运动战进球,半决赛时我们球队跟对方打平后进行点球大战,第一个点球也是我去罚的,决赛又进了一个球,这次班级联赛一共为球队踢进了三个球。”赛后,张博睿在场边休息时说。

谈到如何与足球结缘,张博睿说:“受我爸爸影响比较多,他是球迷,我在小学的时候就跟着他一起踢球,上了中学之后虽然学习有些紧张,但我还是会抽空踢球。”他还说:“我的偶像是梅西,这次能跟球队一起夺冠我非常开心。”

精彩回放

两场点球大战 让球迷很过瘾

在昨天初中组和高中组决赛圈的比赛,一共出现了两场点球大战,让球迷直呼过瘾,场边为球员们加油助威的球迷,更是尖叫连连。

在初中组半决赛中,南师树人与中桥中学常规时间战平。在点球大战中,志在冠军的南师树人首先站上罚球点,10号球员张博睿一蹴而就,随后中桥中学的6号球员也打入一球;第二轮,树人球员一脚射门偏出,中桥中学的射门也被扑出!第三轮,树人中学9号球员周启辉再入一球,中桥中学的射门再次被扑出!最终,树人以2:1的比分进入决赛。一波三折的点球大战,让场边观战的家长和女生球迷大呼过瘾。

高中组的冠军,也是由点球大战决出。梅山高中和建邺高中的前三个罚球,战成2:2,关键时刻,建邺高级中学第四个出场的7号球员射门得手,梅山高级中学射失,遗憾与冠军擦肩而过。

温情时刻

建邺高中门将 为对手系鞋带

足球场上,除了激烈的比赛之外,也会出现一幕幕温情的画面。在建邺高中与梅山高中的比赛进行到最关键的点球大战时,梅山高中门将的鞋带开了,建邺高中的门将看到后立即提醒对手,还取下手套蹲在地上帮对手系好鞋带,才走下场地。插曲过后,双方继续展开“厮杀”。

梅山高中的教练孙晓娣说:“足球比赛拼的不仅是技术,还有良好的心态和互帮互助的精神,团队合作也很重要。我们最终的目的是让所有喜爱足球的孩子都有机会上场比赛,培养他们自信、自强、互帮互助的性格,让他们在赛场上锻炼意志,收获友谊。”



“我的球,谁也别想抢走”

建邺高中高三毕业生成功为母校卫冕

本次班级联赛高中组,梅山高级中学抱着“保五争四”的心态一路闯进决赛,让不少人备感意外。决赛中,他们碰到的是卫冕冠军建邺高级中学队。决赛开始后,两队都迅速进入状态,但都没能破门,常规时间结束后比分依然是0:0,双方进入点球大战。最终,建邺高级中学4:3险胜,成功卫冕。

获胜后,建邺高级中学的球员们都激动地抱在一起呐喊庆祝。去年,就是这批球员,拿到了第一届南京市校园足球班级联赛高中组的冠军,今年,已经高三的他们,高考之后回到母校重新集结,成功卫冕,为高中生涯画上了一个圆满的句号。

建邺高中的教练表示:“球

员们因为高考,已经一年没踢球了,本来做好了拿亚军的准备,没想到再次夺冠,非常激动。”帮助球队锁定胜局的陈宏盛在接受记者采访时连连感叹,“太幸运了!”陈宏盛去年也参加了班级联赛,今年是第二次也是他最后一次代表母校参赛,他说:“非常不舍,但能再次帮助学校夺冠,也算是为我们的高中生涯画下一个完美的句号。从小学就开始踢球,已经踢了十几年,我希望一直把这个爱好延续下去,一直奔跑在足球场上!”

本次班级联赛得到了娃哈哈饮用水、奥联足球、江苏吾器酷体育、南京悦宁足球运动中心的大力支持。



“看我来一脚”

记者手记

足球要从娃娃抓起

近几年,中国足球发展迅速。国家队层面,大牌教练里皮挂帅国足,球队面貌焕然一新;俱乐部层面,企业投资不断涌入,大牌球员纷至沓来,联赛价值显著提升。

看着中超赛场上特谢拉、胡尔克、保利尼奥这些国际巨星们的表演,你会觉得,中超联赛真精彩!但不会觉得他们是中国足球的未来。但是这几天在班级联赛中看着一群群孩子在绿茵场上拼搏,你会畅想,或许未来中国的C罗、梅西,就会在他们当中产生。

中国足球大环境的改善,让球星越来越多,让足球的关注度越来越高,这些,能在短期内迅速提高中国足球的影响力。但是要想真正从根本上提高中国足球的水平,还是要扎根青训,更要关注

小球员们的发展。最近几天的班级联赛,让我看到了很多技术好、心态好、球星范儿十足的小球员。鼓楼一中心小学的王乐轩,以全国第一的身份获得西甲豪门马德里竞技的集训机会。他的队友张天儒,个子瘦小但速度很快,以学长武磊(原鼓楼一中心小学学生,现中国国家队主力前锋)为偶像的他,在身体和技术上都与武磊十分相似。或许,十年后,他们就是国家队的主力成员。

足球要从娃娃抓起。球星的到来,让越来越多的孩子喜欢上足球,职业足球俱乐部的发展和足球运动员收入水平的提高,让更多的家长对孩子选择踢球少了一丝顾虑。越来越多的孩子选择踢球,这才是中国足球未来的希望。